



# informační Zpravodaj městského obvodu Plzeň 2 - Slovany



XXIII. ročník  
číslo 6  
prosinec 2015

NEJDE O REKLAMNÍ TISKOVINU

ZDARMA

## Dvacítka z Brojovky je svým jednáním stále mladá

Plzeňská 20. ZŠ v Brojové ulici je sice starší než napovídá název článku, ale myšlením a jednáním je jednoznačně stále mladá. V letošním školním roce sem nastoupilo celkem 481 žáků, z toho 64 prvňáčků do tří prvních tříd. Po prvních dnech rozkoukávání se jsou naši nejmenší nedílnou součástí týmu jménem 20. ZŠ.

Hned na začátku nového školního roku jsme obdrželi dvě ocenění, která nám udělala velkou radost. Tím prvním bylo vítězství v soutěži Objevujte jinak!, kterou pořádala Technia Science Center. V soutěži se hodnotil počet žáků škol, kteří nejvíce využili programové nabídky Technia Science Center. Certifikát, který přebíral ředitel školy Mgr. Pavel Kocián, umožní všem našim žákům volný vstup do expozic Technia, čímž se připojujeme k podpoře a rozšíření zájmu o technické a přírodovědné obory.

Druhou akcí bylo ocenění pro Mgr. Ilonu Jehličkovou, která dne 21. září obdržela ve Zvíkovci ocenění za práci pro hnutí Na vlastních nohou - Stonožka, jež před 25 lety založila paní Běla Gran Jensen. Ocenění předdávali kromě Běly Gran Jensen také Jeho Eminence Dominik kardinál Duka, stonožkový generál Josef Šíba a místopředseda senátu MUDr. Přemysl Sobotka. Cena patří ale všem dětem a pedagogům z dvacítky, kteří v sobě už tolik let nosí poselství porozumění, obětavosti a pomoci.

V letošním školním roce si žáci 1. stupně poměřili svoje síly ve Strašidelném šplhu, který je tradiční akcí pro celý první stupeň, třetáci se byli podívat na výlov rybníka Tchořovice, čtvrtáci a pátáci se zase nechali unášet Strojem času v Depu a za těmi nejmenšími přišel do školní družiny



Kouzelník. Koncem listopadu přišli do školy předškoláci z mateřských školek, pro které bylo připraveno vystoupení kroužku aerobiku v tělocvičně a návštěva prvních tříd s ukázkou práce na interaktivní tabuli.

Velkou výhodou je sportovní areál, který je součástí školy a zahrnuje množství hřišť, kde sportují nejen naši žáci, ale také veřejnost. Žáci 2. stupně tak dosahují v mnoha sportovních soutěžích velkých úspěchů. Například v soutěži Oznak všestrannosti olympijských vítězů, do které se v loňském školním roce zapojilo přes 1000 škol z celé republiky, se osmičlenné družstvo našich žáků probojovalo až do republikového finále, kde obsadilo vynikající 36. místo. Všichni zúčastnění podali výborné sportovní výkony a ukázali také fair play jednání.

A na závěr ještě jedno malé zastavení – ve středu 9. prosince se ve škole konal Den otevřených dveří, který byl již tradičně spojený s Vánočními trhy. Výtěžek z prodeje z trhů, stejně jako výtěžek ze Stonožkového týdne, bude odeslán na konto hnutí Na vlastních nohou - Stonožka a na podporu studia afrického chlapce Gerarda.

Kolektiv pedagogů 20. ZŠ